

Глобальные проблемы Человека и Человечества.



Несмотря на технологическую продвинутость человечества, люди продолжают совершать одни и те же масштабные ошибки, однако их последствия с каждым разом ухудшаются



Огромное количество войн, перенаселение, множество экологических проблем — лишь “вершина айсберга”, по масштабам способного “потопить” человечество

Самые масштабные проблемы человечества:



— Междоусобные войны.

По-другому современные конфликты назвать трудно:

несколько главенствующих держав чужими руками сталкивают целые народы друг с другом, целью этого является личная выгода и нежелание делиться чем-либо





Примером этого может послужить и наша война, так называемая антитеррористическая операция, проводимая властями Украины.



-Перенаселение и, связанные с ним проблемы.

Население всей Земли за последнее время сильно возросло, возросла и выработка всех природных ресурсов, запас которых такими темпами очень скоро исчезнет..



Экология в современном мире



Все проблемы с экологией возникают сейчас вследствие неразумного потребления природных ресурсов, деградации моральных и культурных качеств личности, одичание отдельных людей в обществе.

Люди перестали понимать, что они являются частью природы, её составляющей, это, скорее всего, проблема на психологическом уровне, человек перестал брать ответственность за свои поступки.



Мировое сообщество не сможет урегулировать данные проблемы, если само общество не захочет это сделать, людям нужно понять, что они вредят сами себе, своим потомкам.

Сейчас уже почти невозможно вернуть экологию в то состояние, в котором она была до вмешательства человека, но попробовать определенно стоит.



Вывод:

Чем дольше все будет оставаться в таком положении, тем нерешаемее будут проблемы человечества, оно само себя убивает.

Человечество — социум, целое общество индивидуальных людей, каждый из которых должен понести ответственность хотя бы за себя, за свои поступки. Ведь нельзя просто жить в обществе и позволять разрушать его?